JL_

1)

2)

3)

Examen des graphiques Nom:
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
100t , A.Lepoint (3, 30) indique que vous
gagneriez 30 $ pour tondre 3 pelouses.
Q) 80 7 1 ’
%, X . Lepoint (90, 9) indique que vous
o 60 1 gagneriez 90 $ pour tondre 9 pelouses.
@ /
(o)) 40 —t . N
® , .Lepoint (1, 10) indique que latonte de 1
i v pelouse vous rapportera 10 $.
> .Lepoint (10, 1) indique que latonte de 1
2 4 6 8 10 pelouse vous rapportera 10 $.
Pelouses tondues
2 5001 . .Lepoint (2, 500) montre que boire 2 sodas
v signifie que vous avez consommé 500
§ 2 000 // caories.
S . Lepoint (1, 250) montre que boire 1 un
8 1500 1 soda signifie que vous avez consommé 250
8 [ calories.
&:3 1000 .’ . Le point (1000, 4) montre que boire 4
% 500 L sodas signifie que vous avez consomme
O ’ 1000 calories.
> .Lepoint (4, 1000) montre que pour
2 4 6 8 10 consommer 1000 calories, vous devez boire
sodas bu 4 sodas.
1t , .Lepoint (4, 0.2) indique que 0.2 kg
7 correspond au poids de 4 boites.
0,8 7
5 . Lepoint (12, 0.6) indique que 12 boites
= 06 pésent 0.6 kg.
8
8 04 .’ . Lepoint (0.5, 10) indique que 0.5 kg
0.2 L correspond au poids de 10 boites.
> .Lepoint (16, 0.8) indique que 16 boites
4 8 12 16 20 pésent 0.8 kg.
Des boites
1-3 [67[33] 0
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JL_

Examen des graphiques Nom: Clé
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 100t , A.Lepoint (3, 30) indique que vous
gagneriez 30 $ pour tondre 3 pelouses. L A,C
Q) 80 Ve 1 ’
§, . Lepoint (90, 9) indique que vous 2 A,B,.D
o 60 1 gagneriez 90 $ pour tondre 9 pelouses.
é 40 / . . 3. A,B,D
® .’ .Lepoint (1, 10) indique que latonte de 1
i v pelouse vous rapportera 10 $.
> .Lepoint (10, 1) indique que latonte de 1
2 4 6 8 10 pelouse vous rapportera 10 $.
Pel ouses tondues
2) 2500t , .Le point (2, 500) montre que boire 2 sodas
7 signifie que vous avez consommeé 500
§ 2000 calories.
S . Lepoint (1, 250) montre que boire 1 un
8 1500 T soda signifie que vous avez consommé 250
8 [ calories.
&:3 1000 .’ . Le point (1000, 4) montre que boire 4
2 500 b sodas signifie que vous avez consommé
O ’ 1000 calories.
> .Lepoint (4, 1000) montre que pour
2 4 6 8 10 consommer 1000 calories, vous devez boire
3) 14 . .Lepoint (4, 0.2) indique que 0.2 kg
v correspond au poids de 4 boites.
0,8 7
5 . Lepoint (12, 0.6) indique que 12 boites
% 06 pésent 0.6 kg.
8
8 04 .’ . Lepoint (0.5, 10) indique que 0.5 kg
0,2 v correspond au poids de 10 boites.
> .Le point (16 , 0.8) indique que 16 boites
4 8 12 16 20 pésent 0.8 kg.
Des boites
1-3 [67[33] 0
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JL_

Examen des graphiques

Nom:

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
2500t , A.Lepoint (2, 500) montre que boire 2 sodas
7 signifie que vous avez consommeé 500
g 2 000 // caories.
S X B. Lepoint (1, 250) montre que pour
@ 1500 1 consommer 250 calories, vous devez boire
8 | 1 un soda.
&:3 1000 C. Lepoint (250, 1) montre que boire 1 un
% 500 L’ soda signifie que vous avez consommé 250
O i calories.
. »  D.Lepoint (1000, 4) montre que boire 4
2 4 6 8 10 sodas signifie que vous avez consommé
sodas bu 1000 calories.
15T , A.Lepoint (1, 1.5) montre qu'avec 1.5 $,
Vous pouvez acheter 1 morceaux de poulet.
12 7
)l B. Lepoint (5, 7.5) indique que 5 morceaux
< 9 ] de poulet colteront 7.5 $.
x |7
6 17 C. Lepoint (9, 6) indique que 6 morceaux de
3 7 poulet colteront 9 $.
d » D.Lepoint (4, 6) indique que 4 morceaux de
2 4 6 8 10 poulet coliteront 6 $.
Morceaux de poul et
10t , A.Lepoint (4, 2) montre que 2 tasses de
i farine feront 4 lots de cookies.
g 8
2 B. Le point (6, 3) montre que 3 tasses de
g8 6 . : :
) L farine feront 6 lots de cookies.
g 4 A ’ _
2 7 C. Lepoint (4, 8) montre que 4 tasses de
— 2 e farine feront 8 lots de cookies.
d > D. Lepoint (9, 4.5) montre que 9 lots de
1 2 3 4 5 cookies nécessitent 4.5 tasses de farine.
Destasses de farine
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques

Clé

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
2500% , A.Lepoint (2, 500) montre que boire 2 sodas
o signifie que vous avez consommé 500 1 A,B
g 2 000 // caories.
S B. Lepoint (1, 250) montre que pour 2 A,B,D
@ 1500 1 consommer 250 calories, vous devez boire
8 e 1 un soda. C
@ 1000 A C. Lebo _ 3
e Y . Lepoint (250, 1) montre que boire 1 un
% 500 L’ soda signifie que vous avez consommé 250
O i calories.
d »  D.Lepoint (1000, 4) montre que boire 4
2 4 6 8 10 sodas signifie que vous avez consommé
sodas bu 1000 calories.
15T , A.Lepoint (1, 1.5) montre qu'avec 1.5 $,
Vous pouvez acheter 1 morceaux de poulet.
12 7
)l B. Lepoint (5, 7.5) indique que 5 morceaux
< 9 ] de poulet colteront 7.5 $.
x |7
6 17 C. Lepoint (9, 6) indique que 6 morceaux de
3 poulet colteront 9 $.
d » D.Lepoint (4, 6) indique que 4 morceaux de
2 4 6 8 10 poulet coliteront 6 $.
Morceaux de poul et
10t , A.Lepoint (4, 2) montre que 2 tasses de
i farine feront 4 lots de cookies.
g 8
2 B. Le point (6, 3) montre que 3 tasses de
g8 6 . : :
) L farine feront 6 lots de cookies.
3 4 e ’ _
2 7 C. Lepoint (4, 8) montre que 4 tasses de
— 2 e farine feront 8 lots de cookies.
d > D. Lepoint (9, 4.5) montre que 9 lots de
1 2 3 4 5 cookies nécessitent 4.5 tasses de farine.
Destasses de farine
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques

Nom:

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
15t , A.Lepoint (3, 4.5) montre qu'avec 4.5 $,
’ vous pouvez acheter 3 morceaux de poulet.
12 7
X . Lepoint (8, 12) montre qu'avec 12 $, vous
X 9 R pouvez acheter 8 morceaux de poulet.
a .’
6 1’ I . Lepoint (9, 13.5) indique que 9 morceaux
3 de poulet codteront 13.5 $.
g > .Lepoint (10.5, 7) montre qu'avec 10.5 $,
2 4 6 8 10 vous pouvez acheter 7 morceaux de poulet.
Morceaux de poul et
20T , .Lepoint (10, 1.25) indique que 1.25 livres
’ colteront 10 $.
16 7
. Lepoint (1, 8) indique que 1 livres
x 12 ] co(iteront 8 $.
=
8 .’ . Lepoint (2, 16) indique que cela colterait
al 16 $ pour 2 livres,
g > .Lepoint (14, 1.75) indique que 1.75 livres
05 1 15 2 25 colteront 14 $.
Poids en livres)
2500% . .Lepoint (1250, 5) montre que pour
’ consommer 1250 calories, vous devez boire
§ 2000 5 sodas.
S Xl . Le point (3, 750) montre que pour
8 1500 1 consommer 750 calories, vous devez boire
8 | 3 sodas.
&:3 1000 .’ . Le point (500, 2) montre que pour
2 500 consommer 500 calories, vous devez boire
) 2 sodas.
‘ > .Lepoint (5, 1250) montre que pour
2 4 6 8 10 consommer 1250 calories, vous devez boire
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques

Clé

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
15t , A.Lepoint (3, 4.5) montre qu'avec 4.5 $,
’ vous pouvez acheter 3 morceaux de poulet. || 1. A,B,C
12 7
.Lepoint (8, 12) montre qu'avec 12 $, vous || 2. B,C
X 9 Rl pouvez acheter 8 morceaux de poulet.
> 6 (- . . 3. B.D
1’ . Lepoint (9, 13.5) indigue que 9 morceaux
3 de poulet codteront 13.5 $.
g > .Lepoint (10.5, 7) montre qu'avec 10.5 $,
2 4 6 8 10 vous pouvez acheter 7 morceaux de poulet.
Morceaux de poul et
20T , .Lepoint (10, 1.25) indique que 1.25 livres
’ colteront 10 $.
16 7
. Lepoint (1, 8) indique que 1 livres
x 12 ] co(iteront 8 $.
X L7
8 17 . Lepoint (2, 16) indique que cela colterait
al——+ 16 $ pour 2 livres.
g > .Lepoint (14, 1.75) indique que 1.75 livres
05 1 15 2 25 coliteront 14 $.
Poids en livres)
2500% . .Lepoint (1250, 5) montre que pour
’ consommer 1250 calories, vous devez boire
§ 2 000 5 sodas.
S Xl . Le point (3, 750) montre que pour
8 1500 1 consommer 750 calories, vous devez boire
8 | 3 sodas.
§ 1000 e . Le point (500, 2) montre que pour
2 500 L consommer 500 calories, vous devez boire
) 2 sodas.
‘ > .Lepoint (5, 1250) montre que pour
2 4 6 8 10 consommer 1250 calories, vous devez boire
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques

Nom:

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies.

1)

2)

3)
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Prix Lots de Cookies

Morceaux de bonbons

v

10

8

A

10

250

200

150

100

50

1 2 3 4 5
Destasses de farine

05 1 15 2 25
Livres de viande

|

>

2 4 6 8 10
Boites de bonbons

A.Lepoint (8, 4) montre que 8 lots de

cookies nécessitent 4 tasses de farine.

. Lepoint (3, 1.5) montre que 1.5 tasses de

farine feront 3 lots de cookies.

. Lepoint (1, 2) montre que 2 lots de

cookies nécessitent 1 tasses de farine.

.Lepoint (1, 0.5) montre que 0.5 tasse de

farine feront 1 grouper de cookies.

.Lepoint (2, 0.5) indique que 2 $ vous

achéteront 0.5 livres de viande.

.Lepoint (1.75, 7) indique que I'achat de

1.75 livres de viande coltera 7 $.

. Lepoint (0.75, 3) indique que 3 $ vous

achéteront 0.75 livres de viande.

.Lepoint (6, 1.5) indique que 6 $ vous

achéteront 1.5 livres de viande.

.Le point (200, 8) montre que vous obtenez

200 morceaux de bonbons dans 8 boites.

. Lepoint (50, 2) montre que 2 boites de

bonbons contiennent 50 morceaux de
bonbons.

.Lepoint (1, 25) montre que vous obtenez

25 morceaux de bonbons dans 1 boites.

.Lepoint (7, 175) montre que vous obtenez

175 morceaux de bonbons dans 7 boites.

Réponses

1-3 |67|33| 0



JL_

Examen des graphiques Nom: Clé
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 10t , A.Lepoint (8, 4) montre que 8 lots de
ia cookies nécessitent 4 tasses de farine. 1 C
g 8
2 . Lepoint (3, 1.5) montreque 1.5 tassesde || 2. B,C
8 6 i farine feront 3 lots de cookies.
8 4 v ’ ’ . 3. C y D
g . Lepoint (1, 2) montre que 2 lots de
- 2 L’ cookies nécessitent 1 tasses de farine.
d > .Lepoint (1, 0.5) montre que 0.5 tasse de
12 3 4 5 farine feront 1 grouper de cookies.
Destasses defarine
2) 10t . .Lepoint (2, 0.5) indique que 2 $ vous
— acheteront 0.5 livres de viande.
8 7
. Lepoint (1.75, 7) indique que |'achat de
x 6 T 1.75 livres de viande co(tera 7 $.
x 4 7
. Lepoint (0.75, 3) indique que 3 $ vous
2 e acheteront 0.75 livres de viande.
g > .Lepoint (6, 1.5) indique que 6 $ vous
05 1 15 2 25 achéteront 1.5 livres de viande.
Livres de viande
3) 250t , .Le point (200 , 8) montre que vous obtenez
0 —t 200 morceaux de bonbons dans 8 boites.
C 7
S 200 1
5 i . Le point (50, 2) montre que 2 boites de
S 150 4 bonbons contiennent 50 morceaux de
2 i bonbons.
§ 100 —t
O o . Lepoint (1, 25) montre que vous obtenez
g 50 o 25 morceaux de bonbons dans 1 boites.
> 4 6 8 15 .Lepoint (7, 175) montre que vous obtenez
R 175 morceaux de bonbons dans 7 boites.
Boites de bonbons
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques Nom:
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 14 , A.Lepoint (0.4, 8) indique que 8 boites
pésent 0.4 kg.
0,8 7
5 . Lepoint (0.6, 12) indique que 0.6 kg
% 06 Rl correspond au poids de 12 boites.
g
8 04 . Lepoint (10, 0.5) indique que 0.5 kg
0.2 correspond au poids de 10 boites.
d > .Lepoint (6, 0.3) indique que 0.3 kg
4 8 12 16 20 correspond au poids de 6 boites.
Des boites
2) 2500t , .Le point (2, 500) montre que boire 2 sodas
7 signifie que vous avez consommeé 500
§ 2 000 calories.
S )l . Le point (8, 2000) montre que pour
8 1500 T consommer 2000 calories, vous devez boire
8 1 000 [ 8 sodas.
&:3 17 . Le point (750, 3) montre que pour
2 500 L consommer 750 calories, vous devez boire
O 3 sodas.
. > .Lepoint (500, 2) montre que boire 2 sodas
2 4 6 8 10 signifie que vous avez consommé 500
sodas bu calories.
3) 151 , .Le point (12, 8) indique que 8 morceaLix de
v poulet colteront 12 $.
12 7
X . Lepoint (4.5, 3) indique que 3 morceaux
< 9 Rl de poulet colteront 4.5 $.
X 5 |7
7 .Lepoint (7, 10.5) indique que 7 morceaux
3 de poulet codteront 10.5 $.
d > .Lepoint (1, 1.5) indique que 1 morceaux
2 4 6 8 10 de poulet coliteront 1.5 $.
Morceaux de poul et
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques Nom: Clé
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 14 , A.Lepoint (0.4, 8) indique que 8 boites
pésent 0.4 kg. CD
0,8 i
5 . Lepoint (0.6, 12) indique que 0.6 kg A,B
%‘; 0,6 Rl correspond au poids de 12 boites.
3 04 4 . . CD
o 2 . Lepoint (10, 0.5) indique que 0.5 kg
0.2 correspond au poids de 10 boites.
. > .Lepoint (6, 0.3) indique que 0.3 kg
4 8 12 16 20 correspond au poids de 6 boites.
Des boites
2) 2500t , .Le point (2, 500) montre que boire 2 sodas
7 signifie que vous avez consommeé 500
§ 2 000 calories.
S )l . Le point (8, 2000) montre que pour
8 1500 T consommer 2000 calories, vous devez boire
8 1 000 [ 8 sodas.
&:3 17 . Le point (750, 3) montre que pour
2 500 L consommer 750 calories, vous devez boire
O 3 sodas.
. > .Lepoint (500, 2) montre que boire 2 sodas
2 4 6 8 10 signifie que vous avez consommé 500
sodas bu calories.
3) 151 , .Le point (12, 8) indique que 8 morceaLix de
v poulet colteront 12 $.
12 7
X . Lepoint (4.5, 3) indique que 3 morceaux
< 9 Rl de poulet colteront 4.5 $.
x 5 |7
7 .Lepoint (7, 10.5) indique que 7 morceaux
3 de poulet codteront 10.5 $.
d > .Lepoint (1, 1.5) indique que 1 morceaux
2 4 6 8 10 de poulet coliteront 1.5 $.
Morceaux de poul et
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques

Nom:

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
20t , A.Lepoint (0.5, 4) indique que 0.5 livres
o co(teront 4 $.
16 7
B. Lepoint (6, 0.75) indique que cela
x 12 ] co(iterait 6 $ pour 0.75 livres.
5
8 C. Lepoint (1, 8) indique que 1 livres
ab—t—+~ coteront 8 $.
. » D.Lepoint (4, 0.5) indique que cela coliterait
05 1 15 2 25 4 $ pour 0.5 livres.
Poids en livres)
100t , A.Lepoint (5, 50) indique que vous
gagneriez 50 $ pour tondre 5 pelouses.
QJ 80 Ve 1 ’
%, B. Lepoint (50, 5) indique que latonte de 5
o 60 ] pel ouses vous rapportera 50 $.
S 4 i . o
3 2 C. Lepoint (10, 1) indique que vous
- 201+~ gagneriez 10 $ pour tondre 1 pelouse.
. » D.Lepoint (4, 40) indique que latonte de 4
2 4 6 8 10 pel ouses vous rapportera 40 $.
Pelouses tondues
2500% . A.Lepoint (1250, 5) montre que pour
¢ ’ consommer 1250 calories, vous devez boire
§ 2000 5 sodas.
£ Xl B. Lepoint (5, 1250) montre que boire 5
8 1500 1 sodas signifie que vous avez consommé
8 | 1250 calories.
&:3 1000 .’ C. Lepoint (1000, 4) montre que boire 4
% 500 Lo sodas signifie que vous avez consommeé
) jrd 1000 calories,
‘ > D. Lepoint (3, 750) montre que pour
2 4 6 8 10 consommer 750 calories, vous devez boire
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques

Clé

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
20t , A.Lepoint (0.5, 4) indique que 0.5 livres
. colteront 4 $. AC
16 7
. Lepoint (6 , 0.75) indique que cela A,D
x 12 1 codterait 6 $ pour 0.75 livres.
+ 8 o / . - . B 1D
.Lepoint (1, 8) indique que 1 livres
ab—t—+~ coteront 8 $.
. > .Lepoint (4, 0.5) indique que cela coltterait
05 1 15 2 25 4 $ pour 0.5 livres.
Poids en livres)
100t , .Le point (5, 50) indique que vous
gagneriez 50 $ pour tondre 5 pelouses.
q) 80 Ve 1 ’
%, . Lepoint (50, 5) indique que latonte de 5
o 60 T pel ouses vous rapportera 50 $.
@ 40 - _ .
3 2 . Lepoint (10, 1) indique que vous
- gagneriez 10 $ pour tondre 1 pelouse.
. > .Lepoint (4, 40) indique que latonte de 4
2 4 6 8 10 pel ouses vous rapportera 40 $.
Pelouses tondues
2500 . .Lepoint (1250, 5) montre que pour
o consommer 1250 calories, vous devez boire
§ 2 000 5 sodas.
S 0 . Lepoint (5, 1250) montre que boire 5
8 1500 1 sodas signifie que vous avez consommé
8 | 1250 calories.
§ 1000 .’ . Lepoint (1000, 4) montre que boire 4
% 500 L sodas signifie que vous avez consommeé
) jrd 1000 calories,
‘ > .Lepoint (3, 750) montre que pour
2 4 6 8 10 consommer 750 calories, vous devez boire
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques Nom:
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 100t , A.Lepoint (90, 9) indique que latonte de 9
pelouses vous rapportera 90 $.
m 80 Ve 1 ’
§, .Lepoint (10, 1) indique que vous
o 60 1 gagneriez 10 $ pour tondre 1 pelouse.
o) .
(o)) 40 —t . N
® Y . Lepoint (8, 80) indique que latonte de 8
- L’ pel ouses vous rapportera 80 $.
> .Lepoint (1, 10) indique que latonte de 1
2 4 6 8 10 pelouse vous rapportera 10 $.
Pel ouses tondues
2) 20t , .Lepoint (1.75, 14) indique que cela
’ coliterait 14 $ pour 1.75 livres.
16 7
. Lepoint (2, 16) indique que 2 livres
x 12 ] co(iteront 16 $.
x 8 .7
.Lepoint (4, 0.5) indique que 0.5 livres
4 L’ colteront 4 $.
> .Lepoint (6, 0.75) indique que cela
05 1 15 2 25 coliterait 6 $ pour 0.75 livres.
Poids en livres)
3) 10t , .Lepoint (8, 2) indique que 8 $ vous
achéteront 2 livres de viande.
8 7
. Lepoint (4, 1) indique que I'achat de
x 6 1 1 livres de viande coitera4 $.
X .7
4 % _Lenpoint (3, 0.75) indique que I'achat de
2 L’ 0.75 livres de viande coltera 3 $.
> .Lepoint (0.75, 3) indique que 3 $ vous
05 1 15 2 25 achéteront 0.75 livres de viande.
Livres de viande
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examen des graphiques Nom: Clé
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 100t , A.Lepoint (90, 9) indique que latonte de 9
pelouses vous rapportera 90 $. 1 Ch
80 +
q) 7/ ’ . . .
9 7 . Lepoint (10, 1) indique que vous 2 A,B
o 60 1 gagneriez 10 $ pour tondre 1 pelouse.
S 4 ¢ . . 3. D
® . Lepoint (8, 80) indique que latonte de 8
- L’ pel ouses vous rapportera 80 $.
> .Lepoint (1, 10) indique que latonte de 1
2 4 6 8 10 pelouse vous rapportera 10 $,
Pel ouses tondues
2) 20t , .Lepoint (1.75, 14) indique que cela
’ coliterait 14 $ pour 1.75 livres.
16 i
. Lepoint (2, 16) indique que 2 livres
x 12 ] co(iteront 16 $.
a 8 .
.Lepoint (4, 0.5) indique que 0.5 livres
4 L’ colteront 4 $.
> .Lepoint (6, 0.75) indique que cela
05 1 15 2 25 coliterait 6 $ pour 0.75 livres.
Poids en livres)
3) 10t , .Lepoint (8, 2) indique que 8 $ vous
achéteront 2 livres de viande.
8 o
. Lepoint (4, 1) indique que I'achat de
x 6 1 1 livres de viande coitera4 $.
x .
4 % _Lenpoint (3, 0.75) indique que I'achat de
2 L’ 0.75 livres de viande coltera 3 $.
> .Lepoint (0.75, 3) indique que 3 $ vous
05 1 15 2 25 achéteront 0.75 livres de viande.
Livres de viande
1-3 [67]33] 0
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1)

2)

3)

Examen des graphiques Nom:
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
20t , A.Lepoint (0.75, 6) indique que 0.75 livres
o co(teront 6 $.
16 7
B. Lepoint (0.25, 2) indique que cela
X 12 R colterait 2 $ pour 0.25 livres.
X .
8 C. Lepoint (6, 0.75) indique que cela
4 L7 colterait 6 $ pour 0.75 livres.
. »  D.Lepoint (12, 1.5) indique que cela
05 1 15 2 25 coliterait 12 $ pour 1.5 livres.
Poids en livres)
500t , A.Lepoint (150, 1.5) montre qu'il faut 1.5
il minutes pour imprimer 150 pages.
400 i _ L
§ b B. Le point (450, 4.5) indique que
E 300 + I'impression de 450 pages prendra 4.5
g 7 minutes.
g 200 - . . . .
it C. Lepoint (1, 100) indique que I'impression
§ 100 L’ de 100 pages prendra 1 minutes.
i R D. Lepoint (1.5, 150) indique que
1 2 3 4 5 I'impression de 150 pages prendra 1.5
Minutes minutes.
1000t , A. Lepoint (600, 6) montre que vaincre 6
P ennemis vous rapportera 600 points.
800 - .
8 L B. Lepoint (6, 600) indique que vous
% 600 7 gagneriez 600 points en vainquant 6
S 7 ennemis.
€ 400 - . o
S 2 C. Lepoint (500, 5) indique que vous
200 L’ gagneriez 500 points en vainquant 5
i ennemis.
2 4 6 8 15 D. Lepoint (9, 900) montre que vaincre 9
Ennemis vaincus ennemis vous rapportera 900 points.
1-3 [67]33] 0

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr 8




JL_

1)

2)

3)

Examen des graphiques Nom: Clé
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
20t , A.Lepoint (0.75, 6) indique que 0.75 livres
i co(teront 6 $. AB
16 7
B. Le point (0.25, 2) indique que cela C,D
X 12 Rl colterait 2 $ pour 0.25 livres.
+ 8 o / . . B ) D
C. Lepoint (6, 0.75) indique que cela
4 L7 colterait 6 $ pour 0.75 livres.
. »  D.Lepoint (12, 1.5) indique que cela
05 1 15 2 25 coliterait 12 $ pour 1.5 livres.
Poids en livres)
5001 , A.Lepoint (150, 1.5) montre qu'il faut 1.5
il minutes pour imprimer 150 pages.
400 P _ .
§ b B. Le point (450, 4.5) indique que
§ 300 + I'impression de 450 pages prendra 4.5
g 7 minutes.
g 200 - . . . .
it C. Lepoint (1, 100) indique que I'impression
§ 100 L’ de 100 pages prendra 1 minutes.
i - D. Lepoint (1.5, 150) indique que
1 2 3 4 5 I'impression de 150 pages prendra 1.5
Minutes minutes.
1000t , A. Lepoint (600, 6) montre que vaincre 6
il ennemis vous rapportera 600 points.
800 -
8 L B. Lepoint (6, 600) indique que vous
C , . - .
2 600 1 gagneriez 600 points en vainquant 6
> i ennemis.
£ 400 o . -
S 2 C. Lepoint (500, 5) indique que vous
200 L’ gagneriez 500 points en vainquant 5
i ennemis.
2 4 6 8 15 D. Lepoint (9, 900) montre que vaincre 9
Ennemis vaincus ennemis vous rapportera 900 points.
1-3 |67]33] 0|
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Examen des graphiques

Nom:

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1000t , A.Lepoint (700, 7) montre que vaincre 7
ik ennemis vous rapportera 700 points.
800 7
8 S . Le point (200, 2) montre que vaincre 2
g 600 7 ennemis vous rapportera 200 points.
(@)] ,
[2) , 4
€ 400 1 . Lepoint (2, 200) montre que vaincre 2
2 i ennemis vous rapportera 200 points.
200 7l
e .Lepoint (5, 500) indique que vous
> 4 6 8 16 gagneriez 500 points en vainquant 5
o ennemis.
Ennemis vaincus
20t , .Lepoint (1.75, 14) indique que parcourir
v 14 miles prendra 1.75 heures.
n 16 7
= . Lepoint (8, 1) indique qu'il faut 1 heures
EE; 12 T pour parcourir 8 miles,
o i
& 8 Al . . -
1 2 .Lepoint (0.5, 4) indique qu'il faut
a 4 L2 0.5 heures pour parcourir 4 miles.
g > .Lepoint (14, 1.75) indique que parcourir
05 1 15 2 25 14 miles prendra 1.75 heures.
Les heures
5001 , .Lepoint (1.5, 150) montre qu'il faut 1.5
il minutes pour imprimer 150 pages.
g 400 7
= Xl . Le point (200, 2) indique que l'impression
5 300 Rl de 200 pages prendra 2 minutes.
S ;
g 200 7 [ . Lepoint (2.5, 250) montre qu'il faut 2.5
§ 100 L’ minutes pour imprimer 250 pages.
d > .Lepoint (3.5, 350) montre qu'il faut 3.5
12 3 4 5 minutes pour imprimer 350 pages.
Minutes
1-3 [67]33] 0
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Examen des graphiques Nom: Clé
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 1000t — A.Lepoint (700, 7) montre que vaincre 7
g ennemis vous rapportera 700 points. 1 CD
800 7
8 S . Le point (200, 2) montre que vaincre 2 ) A.C
g 600 7 ennemis vous rapportera 200 points. '
(@)] ,
0 L7
€ 400 1 . Lepoint (2, 200) montre que vaincre 2 3. A.CD
£ i ennemis vous rapportera 200 points.
200 7l
e .Lepoint (5, 500) indique que vous
> 4 6 8 16 gagneriez 500 points en vainquant 5
o ennemis.
Ennemis vaincus
2) 20t - .Lepoint (1.75, 14) indique que parcourir
il 14 miles prendra 1.75 heures.
n 16 7
= . Lepoint (8, 1) indique qu'il faut 1 heures
% 12 T pour parcourir 8 miles,
o P
& 8 Al : - ,
1 2 .Lepoint (0.5, 4) indique qu'il faut
a 4 L2 0.5 heures pour parcourir 4 miles.
g > .Lepoint (14, 1.75) indique que parcourir
05 1 15 2 25 14 miles prendra 1.75 heures.
Les heures
3) 500t ~ .Lepoint (1.5, 150) montre qu'il faut 1.5
il minutes pour imprimer 150 pages.
g 400 7
= Xl . Lepoint (200, 2) indique que I'impression
é_ 300 Rl de 200 pages prendra 2 minutes.
g 200 . Lepoint (2.5, 250) montre qu'il faut 2.5
§ 100 L’ minutes pour imprimer 250 pages.
d > .Lepoint (3.5, 350) montre qu'il faut 3.5
12 3 4 5 minutes pour imprimer 350 pages.
Minutes
1-3 [67]33] 0
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Examen des graphiques

Nom:

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
15t , A.Lepoint (5, 7.5) indique que 5 morceaLix
—¢ de poulet colteront 7.5 $.
12 7
.Lepoint (1, 1.5) montre qu'avec 1.5 $,
x 9 Rl vous pouvez acheter 1 morceaux de poulet.
x 7
6 it . Lepoint (10.5, 7) indigue que 7 morceaux
3 ¢ de poulet codteront 10.5 $.
. > .Lepoint (9, 13.5) indique que 9 morceaux
2 4 6 8 10 de poulet colteront 13.5 $.
Morceaux de poul et
10T , .Lepoint (1, 0.5) montre que 0.5 tasse de
g farine feront 1 grouper de cookies.
g 8
2 )l . Le point (4, 2) montre que 4 lots de
8 6 ] cookies nécessitent 2 tasses de farine.
8 4 §a ‘ ’ .
g 17 . Lepoint (3, 1.5) montre que 3 lots de
- 2 L’ cookies nécessitent 1.5 tasses de farine.
. > .Lepoint (2.5, 5) montre que 5 lots de
1 2 3 4 5 cookies nécessitent 2.5 tasses de farine.
Des tasses de farine
1t , .Lepoint (12, 0.6) indique que 0.6 kg
P correspond au poids de 12 boites.
08 o
5 . Lepoint (0.2, 4) indique que 0.2 kg
% 06 Rl correspond au poids de 4 boites.
8 7
g 04 i . - -
o 2 . Lepoint (14, 0.7) indique que 14 boites
02 L pésent 0.7 kg.
‘ > .Lepoint (2, 0.1) indique que 2 boites
4 8 12 16 20 pésent 0.1 kg.
Des boites
1-3 [67]33] 0
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Examen des graphiques

Clé

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
15t , A.Lepoint (5, 7.5) indique que 5 morceaLix
ia de poulet colteront 7.5 $. 1 A.BD
12 7
.Lepoint (1, 1.5) montre qu'avec 1.5 $, 2 D
x 9 Rl vous pouvez acheter 1 morceaux de poulet.
> 6 | - s ACD
it . Lepoint (10.5, 7) indigue que 7 morceaux
3 ¢ de poulet codteront 10.5 $.
. > .Lepoint (9, 13.5) indique que 9 morceaux
2 4 6 8 10 de poulet colteront 13.5 $.
Morceaux de poul et
10T , .Lepoint (1, 0.5) montre que 0.5 tasse de
g farine feront 1 grouper de cookies.
g 8
2 )l . Le point (4, 2) montre que 4 lots de
8 6 ] cookies nécessitent 2 tasses de farine.
8 4 §a ‘ ’ .
g 17 . Lepoint (3, 1.5) montre que 3 lots de
- 2 L’ cookies nécessitent 1.5 tasses de farine.
. > .Lepoint (2.5, 5) montre que 5 lots de
1 2 3 4 5 cookies nécessitent 2.5 tasses de farine.
Des tasses de farine
1t . .Lepoint (12, 0.6) indique que 0.6 kg
il correspond au poids de 12 boites.
0,8 7
5 . Lepoint (0.2, 4) indique que 0.2 kg
% 06 Rl correspond au poids de 4 boites.
8 7
g 04 1 . - N
o 2 . Lepoint (14, 0.7) indique que 14 boites
02 L pésent 0.7 kg.
‘ > .Lepoint (2, 0.1) indique que 2 boites
4 8 12 16 20 pésent 0.1 kg,
Des boites
1-3 [67]33] 0
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